



మక్కగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా విశేషపూజలు నిర్వహిస్తున్న వేద పండితులు

### నేడు మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కల్యాణం

వలిగొండ, నవంబర్ 12 : మండలంలోని వెంకటాపురంలో గల మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వాడకు బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఇందులో భాగంగా బుడవారం ఉడయం 11 గంటలకు స్వామివారి తిరుకల్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నారు. కల్యాణోత్సవానికి అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్మన్ కొమ్మారెడ్డి నరేంద్ర్రెడ్డి, ఈడీ మాచా

నీబాబు తెలిపారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం ధ్యానాతోరణం, ధ్యజకుంభ ఆరాధన, మూర్తి కుంభ ఆరాధన, చురుస్థానార్చన, సాక్షాత్సమాలు, పూజపాఠి, స్వామి వారి సకల స్తుతనం, బలిహారణం నివేదన, తీర్థప్రసాద గోష్ఠి తదితర కార్యక్రమాలను పండితులు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధ్యక్షులు, సిబ్బంది, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లక్కాడంలో ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు

### ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు

చౌటుప్పల్, నవంబర్ 12 : ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని కలెక్టర్ హనుమంత రావు అన్నారు. చౌటుప్పల్ ఆర్డీ కార్యాలయంలోని మంగళవారం ఆయన ఆక్షేపకంగా తినిపి చేశారు. ధరణి వెంకెం గోపాల్

- ధరణి సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలి
- ధాన్యం కొనుగోళ్లలో నిర్లక్ష్యం వద్దు
- కలెక్టర్ హనుమంతరావు

లోడింగ్లో అలవ్యం చేస్తే ఏజెన్సీలను బాకీ లిస్టులో పెట్టి తొలగిస్తామని తెలిపారు. చివరికి గింజవరకు ధాన్యం కొంటామని, రైతులు ఆద్రైత్యపడవద్దని ఆయన సూచించారు. ఆనంతరం మున్సిపాలిటీపరిధి లక్కారం గ్రామంలోని 8వార్డులో ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించారు. డివిజన్ పరిధిలో ఇటీవల వెలకొన్న 261దడత సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కరించాలన్నారు. ధరణి, కుల, ఆదాయ దృవీకరణ పత్రాల దరఖాస్తులను స్వతః అందించే విధంగా చూడాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఆనంతరం కొనుగోలు కేంద్రాలపై ఆరాతీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆక్రమణలను సువిధంగా నిర్మూలన చేసుకొని క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామన్నారు. హెచ్ఎంఓ, జీపీ లేఅవుట్ల 10శాతం భూములపై నివేదిక తయారు చేసే సంబంధిత శాఖలకు అందిస్తామని తెలిపారు. వెరువు శిఖం భూముల ఆక్రమణపై కూడా సర్వే చేస్తామని చెప్పారు. పరిధాన్యం కొనుగోళ్లపై క్షేత్రస్థాయి అధికారుల పర్యవేక్షణ ఉండాలన్నారు. నిర్లక్ష్యం చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. మిలర్లు ట్రాన్స్ఫార్మర్లకు సహకరించాలన్నారు. ఆన్

యారాద్రి భువనగిరి ప్రాంత రైతులు అధికంగా పాడి పరిశ్రమపైనే ఆధారపడి కుటుంబాలను పోషించుకుంటున్నారు. జిల్లాలో 69వేల ఎకరలు, లక్షకు పైగా గేదెలు ఉన్నాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 22 మదర్ సెయిన్ పాలశీతలీకరణ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. పాల సాఫ్ట్లో 92వేల మంది వరకు సఫల్యం ఉన్నాయి. ప్రతి రోజూ సుమారు 50వేల లీటర్ల వరకు విత్తయి స్తున్నారు. మదర్ డెయిరీ మినహా మిగిలిన పాలను ప్రైవేట్ డెయిరీలకు అమ్ముతున్నారు.

# అమాత్యా... జర ఇటు చూడురి

వానకాలంలో పండించిన వంటలను అమ్ముకునేందుకు గత నెల రోజులుగా ఉమ్మడి జిల్లాలో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రస్తుతం మార్కెట్లో ఎటు చూసినా టి వైపు ధాన్యం రావడం, మరోవైపు పత్తి బోరాలు కనిపిస్తున్నాయి. కానీ వాటికి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరను పొందాలంటే సవలక్షణ కొరతలు ఎదురవుతున్నాయి. ఇటు మిల్లర్లు ధాన్యం రైతును, అటు సీసీబి సంబంధిత గ్రామాలకు పత్తి రైతును దాగా చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరకు ఎలాగైనా మంపెట్టడం వెళ్లమన్నట్లుగా వ్యవహారం ప్రకటించిన రైతులు తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితులను సమీక్షిస్తూ అందగా నిలవాలింది ప్రభుత్వ పెద్దలే. గత తేనీ అర సర్కార్లో ప్రతి సీసీబీ సూచనాటి మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్, ఇతర మంత్రులు జిల్లా వారిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులంతాగంతుతో సమీక్షించి కొనుగోళ్లను సజావుగా సాగించా చర్యలు చేపట్టాలి. కానీ ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ సర్కార్లోని మంత్రులకు ఆ తీరిక దొరకడం లేదన్న విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. జిల్లా కాంగ్రెస్ మీటింగ్లోనూ ఆ పార్టీ నేతలే కొనుగోళ్లపై వ్యక్తం చేసిన ఆవేదన వైరల్గా మారిన విషయం తెలిసింది. అయినా సరే జిల్లాలోని ఇద్దరూ మంత్రులతోపాటు జిల్లాకు ఇన్చార్జి మంత్రి కూడా ఉన్నా... నేటికి ఒక్కసారి కూడా వంటల కొనుగోళ్లపై సమీక్ష జరుపకపోవడం ఏంటిని రైతులు మండిపడుతున్నారు.

- నల్లగొండ ప్రతినిధి, నవంబర్ 12 (సమస్య తెలంగాణ)

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు ఇన్చార్జి మంత్రిగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పదవిని స్వీకరించారు. ఇక నల్లగొండ జిల్లా సువిధ ప్రాంతాలను సమీక్షిస్తూ ఎన్.ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి రాష్ట్ర పౌరసంఘాల శాఖ మంత్రిగా, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఆర్.అంజివీ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నారు. ఇందులో ఇన్చార్జి మంత్రి తుమ్మల అతోపాటు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తుమ్మల కూడా నేరుగా రైతులు, పంటల ఉత్పత్తుల కోసం సంబంధిత ఉన్న శాఖలే. అయినా సరే వీరిలో ఎవ్వరికీ కూడా నేటికి ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో ధాన్యం, పత్తి కొనుగోళ్లపై సమీక్షించే తీరిక దొరకడం లేదు. రాష్ట్రంలోనే ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ధాన్యం, పత్తి రైతులకు ఉత్పత్తిలో అగ్రస్థానంలో ఉంది. ప్రస్తుతం ధాన్యం, పత్తి పంటలు మార్కెట్లను ముంచేత్తుతున్నారు. వడ్ల కొనుగోలు కోసం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా తీవ్ర ఆందోళన వడ్ల కొనుగోళ్లపై మండిపడారు. దీంతో రిగా జరుగుతుండగా సన్నవడ్ల మాత్రం ప్రభుత్వ నిబంధనలతో కేంద్రాలకు రావడం లేదు. దీంతో సన్నవడ్లను పండించిన రైతులు నేరుగా రైన్ మిల్లులకు ధాన్యాన్ని తరలిస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో 6.81 లక్షల

## ధాన్యం, పత్తి కొనుగోళ్లలో తీవ్ర జాప్యం

# చూడురి



మల్లగూడ : పత్తి కొనుగోళ్లపై నిబంధనలతో యరగండ్లపల్లి లక్ష్మీనర్సింహ స్వామి కాటన్ మిల్లు ఎదుట రాస్తారోకో చేస్తున్న పత్తి రైతులు

### పత్తి కొనుగోళ్లలోనూ కొరతలు

ఇక ఇదే సమయంలో పత్తి రైతులు సైతం నిలువు దోపిడీకి గురవుతున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 7 క్లస్టర్లలో 23 జిల్లింగ్ మిల్లుల్లో పత్తి కొనుగోళ్ల జరుపుతున్నట్లు ప్రకటించినా ఆవరణలో పరిస్థితి మేరగా ఉంది. కొన్ని మిల్లులకే సీసీబి అనుమతిపడడంలో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇక కొనుగోళ్ల జరుపుతున్న భారీ ఎత్తున రానున్నాయి. ఆరంభంలో రూ.2400 వరకు సన్నాలకు ధర చెల్లించిన రైన్ మిల్లర్లు ధాన్యం భారీగా ముంచెత్తుతున్నారంటే ఇదే ఆదరణగా ధరను తగ్గించి వేస్తున్నారు. రైన్ మిల్లర్లు సీసీబీతో మాం క్లియరులు సన్నవడ్లకు రూ.2,150 నుంచి రూ.2,900 వరకే చెల్లిస్తున్నారు. దీంతో రైతుల్లో గ్రామాల్లోని ధరాలకు పత్తిని క్లియరులు రూ.5,800 నుంచి రూ.6,300 వరకే విక్రయించాల్సి వస్తుంది. సీసీబి తీరుతో పత్తి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. సీసీబి కేంద్రాల వడ్ల నిత్యం పత్తి రైతుల ఆందోళనలు సత్వత్వంగా మారాయి. రానున్న నెల రోజులు ధాన్యం, పత్తి పంటల దిగుబడి మరింత పెరగనుంది. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో ప్రభుత్వం రైతులకు అందగా నిలవాలి. అధికారులు ఆడపాదడపా స్పందిస్తూ వాటికి ఉన్న పని ఒత్తితో పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి పెట్టలేకపోతున్నారన్న చర్చ ఉంది.

### మంత్రులు అంత బజినా..

జిల్లా మంత్రులతో పాటు జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి కూడా రైతుల బాధను పట్టినంత బిజీ ఏముంటుందన్న చర్చ జిల్లాలో జరుగుతున్నాయి. పంటలు అమ్ముకునే సమయాల్లో రైతులకు అందగా నిలవాలన్న ప్రభుత్వ పెద్దలుగా మంత్రులకు ఎందుకు పట్టడం లేదన్న విమర్శలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. మద్దతు ధర రాక, కొనుగోళ్ల సజావుగా సాగక నిత్యం రైతులు అవేదన వ్యక్తం చేసిన విషయం తెలిసింది. అయినా జిల్లా మంత్రుల్లో చలనం లేకపోయే అని ఆ పార్టీ శ్రేణులే ఆరోపిస్తున్న పరిస్థితి నెలకొంది. ఇప్పటికే వానకాలం పంటలకు రైతుభరోసాను ఎగనామం పెట్టారు... రణమహా పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయలేదు... పండించిన ధాన్యం మొత్తానికీ రూ.500 బోసన్ ఇస్తామని చెప్పి ఇప్పుడేమో సన్నవడ్లకే అని మెలికే పెట్టారు. ప్రభుత్వ తో...దాన్ని కరువైనా సరే... పండించిన పంటల కొనుగోళ్ల సజావుగా జరగాలని, వాటికి మద్దతు ధర లభించేలా చూడాలన్న బాధ్యత జిల్లా మంత్రులు, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రికి లేదా అని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## రేపటి నుంచి గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు

భువనగిరి అర్బన్, నవంబర్ 12 : రాష్ట్ర 57వ జాతీయ గ్రంథాల వారోత్సవాలను ఈ నెల 14 నుంచి 20 వరకు జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయంలో నిర్వహించనున్నట్లు అధ్యక్ష కలెక్టర్ గంగాధర మంగళవారం ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం ఉదయం 10: 30 గంటలకు జాతీయ పతాకావిష్కరణతో ఉత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయని, 15వ పుస్తక ప్రదర్శన, సభ్యత్వ సమేయం, 18వ గ్రంథాలయాలు - ప్రాముఖ్యత, ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. 17వ కవి సమ్మేళనం, 18వ చిత్రలేఖనం, 19వ పద్యావరణం, వాతావరణ మార్పుపై

ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు, 20వ మహిళా దినోత్సవం, అనంతరం ముగింపు సమావేశంలో విమామతుల ప్రధానోత్సవం జరుగుతుందన్నారు. ఈ వారోత్సవాల్లో వ్యాసరచన, చిత్రలేఖన పోటీలకు ప్రతి పాఠశాల నుంచి 5 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే పాల్గొనాలని తెలిపారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కొరత తీసుకొని పోటీల్లో పాల్గొనే విద్యార్థుల పేర్లను 14వ తేదీ వరకు జిల్లా గ్రంథాలయాలు - ప్రాముఖ్యత, ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

# పాడి రైతులపై మంజూ

## కాంగ్రెస్ వచ్చాక రెండు సార్లు పాల సేకరణ రేట్లు తగ్గింపు

ఇటీవల ధరలను తగ్గించిన మదర్ డెయిరీ లీటరుపై సుమారు రూ. నాలుగున్నర ధమాలే నాడు బీఆర్ఎస్ హయాంలో భారీగా పెంపు ప్రైవేట్ డెయిరీలు కూడా తగ్గుముఖం రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న దాణా ధరలు తీవ్రంగా నష్టపోతున్న పాడి రైతులు

పాడి రైతులపై ప్రభుత్వం సన్న మదర్ డెయిరీ పంజా విసురుతున్నది. అడ్డగోలుగా పాల సేకరణ ధరలను తగ్గిస్తూ రైతుల నష్టి విరుస్తున్నది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక మూడు సార్లు తగ్గించగా, గత మూడు నెలల్లోనే రెండు సార్లు దివి పరేషాన్ చేస్తున్నది. ఫలితంగా కర్షకులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. మరోవైపు పశువుల దాణా రేట్లు మాత్రం రోజురోజుకూ అకాశస్థాయితున్నాయి. ఇక నాలుగు పాల బిల్లులు కూడా పెండింగ్లో మూలుగుతున్నాయి.

- యారాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 12 (సమస్య తెలంగాణ)



అలేరు మండలం కొలనుపాక పాల కేంద్రంలో పాలు పోషిస్తున్న రైతులు

### పెరిగిన దాణా ధరలు..

ఓ వైపు పాల సేకరణ రేట్లు తగ్గిస్తుండగా, ఇంకో వైపు దాణా రేట్లు పెరిగిపోతుండడంతో రైతుల పరిస్థితి దుర్భరంగా మారింది. పత్తి, గోధుమ, తప్పడు, పత్తి, కంది, మసూ, శనగ, మినప, కొబ్బరి తదితర దేశాల దాణారేట్లు భారీగా పెరిగాయి. ఇందులో ఏ దాణా కొనాలన్నా కిరీతం రూ. 50 దాకా ఖర్చు చేయక తప్పకలేదు. 8 నుంచి 10 లీటర్ల పాల ఇచ్చే అవులేదా గేదెకు రోజుకు 5 కిలోల దాణా పెట్టాల్సి ఉంటుంది. అంతే కాకుండా పశుగ్రాసం అందించడంతో పాటు మందుల ఖర్చులు కూడా తప్పవు. ఇవన్నీ పోసు రైతుల కష్టం కలుపుకోవే ఏమీ మిగలడంలేదు.

### పాల ధర పెంచుతామని చెప్పి మోసం చేశారు

అబద్ధపు మాటలతో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఇలయ్య మదర్ డెయిరీ వైర్లను గెలిపించుకున్నారు. గెలిచిన తర్వాత లీటరుకు రూ.4 బోసన్ ఇప్పిస్తామని చెప్పి రూపాయి నున్న తగ్గించి అసలకే ఎవరు పెట్టారు. గెలిచిన షర్ట్ బోర్డు మీటింగ్లోనే రూపాయిన్నర తగ్గించడం సిగ్గుచేటు. గెలుపానే రేటు పెంచుతామనే రైతులకు మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేశారు. రైతులకు పాల బిల్లులు కూడా సక్రమంగా ఇవ్వడం లేదు.

- డా॥నిలమిరెడ్డి, మాజీ మదర్ డెయిరీ డైరెక్టర్, అలేరు

### నాలుగు బిల్లులు.. రూ. 20 కోట్లు పెండింగ్..

మదర్ డెయిరీలో ప్రస్తుతం నాలుగు బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ఒక్కో బిల్లు రూ. 5 కోట్లు కాగా, మొత్తంగా రూ. 20 కోట్ల వరకు బిల్లులు రావల్సి ఉంది. రోజురోజుకూ బిల్లులు పెరుగుతూ పోతున్నాయి. ప్రభుత్వం నుంచి గ్రాంట్ తీసుకోవల్సి బిల్లులు చెల్లిస్తామని మదర్ డెయిరీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పినా అదుగు ముందుకు పడలేదు. పాల బిల్లులు రాకపోవడంతో రైతులు అక్కణ్ణులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని, పరిశ్రమ పరిస్థితి రోజురోజుకూ దిగజారుగుతున్నదని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

కల ముందు కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పినా అదుగు ముందుకు పడలేదు. పాల బిల్లులు రాకపోవడంతో రైతులు అక్కణ్ణులు పడుతున్నారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని, పరిశ్రమ పరిస్థితి రోజురోజుకూ దిగజారుగుతున్నదని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.



మధ్యాహ్న భోజనం చేస్తూ హాస్టల్ సమస్యలు తెలుపుతున్న విద్యార్థులు

## అన్నంలో పురుగులు వస్తున్నాయి

- సీజ్ సాంబారు, మజ్జిగ పోషిస్తున్నారూ..
- అలంకృతంగా మరుగుదొడ్లు
- ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ ను వెంటనే మార్చాలి
- విచారణ అధికారికి సమస్యలు తెలిపిన తుంగతుర్తి గురుకుల బాలర పాఠశాల విద్యార్థులు

తుంగతుర్తి, నవంబర్ 12 : మండల కేంద్రంలోని గురుకుల బాలర పాఠశాల సమస్యల పలయంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నది. కొన్ని రోజులుగా పాఠశాల ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ విద్యార్థులపై దురుసుగా ప్రవర్తిస్తున్నాడని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. దాంతో పాఠశాలకు మంగళవారం విచారణ అధికారిగా జనంపల్లి గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రాజా విచారణ చేపట్టారు. ఈమేరకు పాఠశాలకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు చేరుకొని జరిగిన ఘటనను వివరించి

వారు. ఆనంతరం విచారణ అధికారి అధ్యాపకులను, విద్యార్థులను వేర్వేరుగా విచారణ చేయడంతో అందరూ ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ ను తొలగించి రెగ్యులర్ ప్రిన్సిపాల్ ను నియమించాలని కోరారు. ఈసందర్భంగా పాఠశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకొని ఆయన ఖంగుతిన్నారు. కొన్ని రోజులుగా రెగ్యులర్ అధ్యాపకులు లేక పాఠశాలలో విద్యార్థుల సరిగ్గా లేదని, మరుగుదొడ్లు పరిశుభ్రంగా లేదని, అన్నంలో తరచూ పురుగులు వస్తున్నాయని, సీజ్ సాంబారు, సీజ్ మజ్జిగ పోషిస్తున్నారని, కొన్ని సందర్భాల్లో భోజనం సరిపోయే అందడం లేదని విద్యార్థులు తెలిపారు. తమ సమస్యలపై కలెక్టర్ స్పందించి పరిష్కరించాలని వేడుకున్నారు. దీంతో సదరు వంట కాంట్రాక్టర్ ను ప్రశ్నించగా పాఠశాలలో 550 మందికిపైగా విద్యార్థులు ఉండగా వార్డెన్ సరిపోయే సరుకులు ఇవ్వడంలేదని ఆరోపించారు. ఆనంతరం విచారణ అధికారి రాజా మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో నెలకొన్న సమస్యలపై విచారణ చేపట్టిననీ, నివేదికను ఉన్నతాధికారులకు అందజేయనున్నామని తెలిపారు.

## చందుపల్లి పీపీసీఎస్ పాలకవర్గంపై వేటు

భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 12 : చందుపల్లి పీపీసీఎస్ పాలకవర్గంపై ప్రభుత్వం వేటు వేసింది. సాఫ్ట్ నెలకొన్న పాణ, నిలువ దుర్బినియోగం, పాలనా వ్యవహారాల్లో వైఫల్యం కారణంగా సాఫ్ట్ నెలకొన్న మండలి లక్ష్మీనర్సింహ రైన్ మండలిపై 11 మంది డైరెక్టర్లను పదవుల నుంచి తొలగించి రాష్ట్ర సహకార సంఘాల సంఘాలకు, కోఆపరేటివ్ సొసైటీస్ రిజిస్ట్రార్ పి.ఉదయకుమార్ మేరకు పాలకవర్గాన్ని రద్దు చేశారు. పీపీసీ ఈ మేరకు సాఫ్ట్ పరిపాలనా వ్యవహారాల నిర్వహణ బాధ్యతలను సహకార శాఖ అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కె.వెంకటరెడ్డికి అప్పగించారు. ఆయన ముగిసేవారు. పాలకవర్గాన్ని పూర్తిగా తొలగించారని చెప్పారు. ఎలక్షన్లు నిర్వహించే వరకు తాను బాధ్యతలు చేపడుతానన్నారు.



ప్రత్యేకాధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరిస్తున్న వెంకటరెడ్డి